

推动爱国教育更上层楼 激励青年奋发报效国家

——习近平主席回信在香港引发热烈反响

“习主席的回信对香港青年提出了殷切期望，我们要用火热的青春书写精彩的人生，香港的繁荣我们来延续！”香港培侨中学高一年级学生陈琳激动地说。

国家主席习近平7月24日给香港培侨中学高一年级全体学生回信，对他们予以亲切勉励。回信在香港引发热烈反响。香港各界表示，习主席回信体现出热切期待，体现了对香港青年乃至整个香港社会的关怀和重视，香港各界一定会继续推动爱国主义教育更上一层楼，培育爱国爱港、具有世界视野、可堪大任的新一代，为建设美好香港、实现民族复兴作出积极贡献。

近日，培侨中学高一年级全体学生给习近平主席写信，汇报参与学校爱国主义教育活动的心得体会，表达

赓续爱国爱港精神、为国家强盛和香港繁荣贡献力量的决心。

培侨中学校长伍焕杰说，习主席亲自回信，肯定学生们深刻体会到身为中国人自豪、身为香港年轻一代的使命与担当，学生们都特别激动。这是习主席对培侨中学学生的期望，更是对香港全体学生的期望。学校将带领学生们认真学习贯彻回信精神，切实做到信中所说的深入了解祖国的历史文化和现实国情。

培侨中学教师穆家骏说，习主席回信是对学校和教师爱国教育的高度肯定，鼓励大家在爱国教育工作上做得更好，老师们除了教授课堂知识外，也会带学生到外面去看看，了解国家源远流长的历史以及现在的国情，从而做到行万里路跟读万卷书相结合。

这是中学教育非常重要的一环。

曾参加与“天宫”航天员互动活动的陈蔓琳是给习近平主席写信的学生代表。她表示，作为新时代的香港青年，会时刻牢记习主席嘱托，锤炼本领，担负起建设祖国、建设香港的责任和重担。

“国富民强中华心，薪火相传爱国情。我们身为新时代香港青年，作为培侨中学的学子，不可失去的是对历史的敬畏，不可遗忘的是先辈的流血付出。”曾现场参加在韩志愿军烈士遗骸归国安葬仪式的培侨中学学生代表曲木之懿表示，习主席的厚重寄语，深深烙印在香港莘莘学子的心中，我们将坚持读万卷书行万里路，追寻前辈的脚步，了解国家发展，坚定报效祖国、建设香港的决心。

香港特区行政长官李家超说，回信里行间彰显习主席对香港年轻一代履行使命与担当的殷切期许。

他表示，特区政府定会推动和加强爱国主义和国民教育，并提供有利香港广大青年成长成才的学习环境，让他们成为爱国爱港、具备世界视野、有抱负和真正向思维的新一代，推进“一国两制”在香港的实践行稳致远，为建设美好香港、实现民族复兴积极贡献力量。

香港特区政府教育局局长蔡若莲说，习主席始终关心香港青年发展，更鼓励他们积极投身建设香港，为实现民族复兴积极贡献力量。教育局将以行动回应国家对教育的期盼与嘱托，加强新时代爱国主义教育，不断充实国民教育体系。通过优化学校课程，提升教师专业性，引导青少年建立正

面的价值观和态度，增强民族自豪感和主人翁意识。

香港教育工作者联会表示，习主席回信展现了对香港青年的特别关心和关爱。该会副会长、教育界立法会议员朱国强表示，香港学生到内地考察是了解国情与历史的最佳路径。相信随着课程改革，结合内地考察，能更好地推进“厚植家国情怀”的成效。

香港第一位中国工程院院士、香港大学荣誉教授陈清泉说，习主席的回信是对香港青年的勉励，字里行间表达了对香港的关怀、对青年的爱护，一定能激发香港年轻一代的使命感和担当，践行习主席的嘱托，为祖国、为香港的建设作出积极贡献。

(新华社香港7月26日电 记者 张雅诗)

武汉市地震监测中心遭受网络攻击 外交部发言人回应

新华社北京7月26日电（记者邵艺博）针对有外国政府背景的黑客组织对武汉市地震监测中心实施网络攻击一事，外交部发言人毛宁26日表示，中方谴责上述不负责任的行为，将采取必要措施维护中国的网络安全。

当日例行记者会上，有记者问：7月26日，武汉市应急管理局和公安局分别发布公开声明和警情通报称，经国家计算机病毒应急处理中心和360公司监测发现，武汉市地震监测中心遭受网络攻击。另据报道，初步证据显示网络攻击来自美国。请问发言人对此有何评论？

毛宁表示，根据中方相关机构发布的通报，有外国政府背景的黑客组织对武汉市地震监测中心实施了网络攻击，严重威胁中国国家安全。“我们谴责上述不负责任的行为，中方将采取必要措施维护中国的网络安全。”

有记者追问称：一段时间以来，美国总统国家安全事务助理、国务卿、商务部长、白宫国家安全委员会发言人等官员接连就所谓“中国对美国发动网络攻击”事件发表评论，美国国家安全局官员甚至表示“间谍活动是民族国家都会做的事”。中国相关机构此时发布声明，是否是对美方言论的回应？

毛宁表示，中方有关声明客观专业，陈述的是基本事实，同美方对华攻击抹黑有着本质区别。美国政府一方面对包括中国在内的全球各国从事恶意网络活动，另一方面却反复炒作“中国黑客攻击论”，是典型的双重标准和政治操弄。

毛宁说，网络安全是各国面临的共同挑战。美方把网络安全问题政治化、武器化的做法，严重干扰了国际社会通过对话合作共同应对挑战的努力，严重损害了国家间的互信。美方应立即停止有关错误做法，与国际社会一道，通过对话合作制定并遵守共同的规则，以建设性和务实态度维护网络空间的和平、安全与稳定。

语言架起心灵桥

——成都大运村“汉语桥”中文学习互动体验区揭幕

据新华社成都7月26日电（记者郑直 季嘉东）在成都第31届世界大学生夏季运动会开幕前夕，由教育部中外语言交流合作中心、中国大学生体育协会和成都大学共同主办的“汉语桥”中文学习互动体验区26日在成都大运村正式揭幕。

教育部副部长、成都大运会组委会副主席陈杰在揭幕仪式上致辞表示，为更好服务来自世界各地的青年

运动员，让大家在参赛之余进一步了解中国语言文化，教育部专门在大运村设立“汉语桥”中文学习互动体验区，开展“语你同行，畅享大运”主题活动。体验区包括学说中国话、学写中国字、学做中国菜、学唱中文歌和中外高校徽章交换等内容。此外，还组织开展中国文化系列体验活动，出版了《大运中文100句》语言服务手册，为世界青年提供一个学习中文和相互交流的平台。

大运会 人文交流活动启动

这是7月26日拍摄的世界大学生运动员人文交流活动启动仪式现场。

当日，世界大学生运动员人文交流活动启动仪式在四川大学举办。仪式上发布了“国宝新韵”博物馆文创大集、“大运记忆”外国青年影像计划、“悦读中国”文化精品展示、“魅力非遗”中国非遗文化体验活动等一系列人文交流活动。

新华社记者 邓华 摄

广告·热线：66810888

房产、商铺招租公告

项目编号：QY202307HN2116

受委托，按现状对以下房产、商铺进行分别招租：

一、招租标的：（一）海口市义龙东路62号科技大厦一层5号铺面；（二）海口市大同一横路3号铺面。

二、租赁期限：五年，以成交价作为第一年租金，以后每年租金递增3%，采用网络动态报价方式交易。

三、公告期：2023年7月27日至2023年8月9日。详情请登录海南产权交易网（<http://www.hncq.cn>）、海南省公共资源交易网（<http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/>）查询。联系方式：海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所，电话：0898-66558038吴先生，海南省公共资源交易服务中心1楼受理大厅产权交易4号窗口，电话：0898-65237542陈女士。

海南产权交易所
2023年7月27日

房产、商铺招租公告

项目编号：QY202307HN2117

受委托，按现状对以下房产、商铺进行分别招租：

一、招租标的：（一）海口市国贸大道45号银通国际中心28层2801、2802房；（二）海口市国贸大道45号银通国际中心34层3401。

二、租赁期限：五年，以成交价作为第一年租金，以后每年租金递增3%，采用网络动态报价方式交易。

三、公告期：2023年7月27日至2023年8月9日。详情请登录海南产权交易网（<http://www.hncq.cn>）、海南省公共资源交易网（<http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/>）查询。联系方式：海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所，电话：0898-66558038吴先生，海南省公共资源交易服务中心1楼受理大厅产权交易4号窗口，电话：0898-65237542陈女士。

海南产权交易所
2023年7月27日



公告

尊敬的客户：

因海口市海府路与省府北路地下通道交会处管道光缆受吉祥地产施工影响，存在中断的风险，为了提供更优质的服务，我公司将对海府路与省府北路地下通道交会处线路进行网络优化。届时，线路优化地区的部分专线、手机、ITV、上网、语音等业务使用将受影响中断360分钟。具体情况如下：

◆2023年7月30日凌晨00:00~06:00,2023年7月31日

凌晨00:00~06:00,2023年8月2日凌晨00:00~06:00,2023年8月3日凌晨00:00~06:00,对海口市海府路与省府北路交叉路口一带网络系统进行优化。

不便之处，敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线10000。

施工队长：蔡伟鹏 18976895063

现场值班人：李日春 18907551613

中国电信股份有限公司海南分公司

2023年7月27日

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司债权处置公告

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司（以下简称“我司”）拟将我司持有对海南阳光美基投资开发有限公司的债权进行处置。截至基准日2023年6月30日，拟处置债权金额合计为人民币697,266,938.59元，其中：债权本金为人民币380,000,000元，利息、违约金等合计人民币317,266,938.59元。基准日之后产生的利息、违约金，以及与债权相关的从权利亦在本次处置范围内。

拟处置的债权金额由我司根据相关债权转让协议、债务重组合同及相对应的补充协议约定计算截至基准日所得，仅供参考，不构成我司对拟处置债权最终回收金额的承诺。上述债权设有现房、在建工程和土地使用权等抵押担保；有公司法人和个人提供连带担保。具体情况请投资者登录我司对外网站查询或与我司有关部门接洽查询（<http://www.gwamcc.com>）。

处置方式：包括但不限于转让、重组等方式。

交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人（但以下主体不得购买：1.国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；2.与参与资产处置的金融资产管理公司工作人员、原债务企业、担保人或者受托资产评估机构负责

人员等有直系亲属关系的人员，原债务企业、担保人以及与原债务企业、担保人及相关方存在关联关系的主体；3.失信被执行人及其法定代表人、实际控制人等主体；4.反恐、反洗钱黑名单中的主体；5.其他依据法律、法规和监管文件规定不得购买的主体）。

公告发布日期及有效期限：

有效期自2023年7月27日至2023年8月23日

上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。以上信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项：

联系人：赵女士、唐先生

联系电话：0898-36686291,0898-36686280

纪检监察部门联系人：陈先生 联系电话：0898-36686283

传真：0898-36686281

通讯地址：海口市国兴大道5号海南大厦副楼14层9015室

邮政编码：570203

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司

2023年7月27日

服务热线： 66810888

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

资讯广场



精致广告、收益无限

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

公告

</